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     Lek Roman Rutkowski    
ginekolog - położnik

Dr Roman Rutkowski jest specjalistą w dziedzinie ginekologii i
położnictwa, zajmuje się również ginekologią onkologiczną oraz
ginekologią estetyczną i rewitalizacyjną.

32 754 35 22; 793 346 033 
ul. Jana Kantego 28, Olkusz 

NZOZ PRO FAMILIA

      Zakres usług        
Prowadzenie ciąży oraz opieka w połogu
Diagnostyka i leczenie ostrych oraz
przewlekłych schorzeń ginekologicznych 
Poradnictwo w zakresie antykoncepcji i
planowania rodziny 
Profilaktyka onkologiczna 
Ginekologia estetyczna i rewitalizacyjna
Biopsja endometrium 
Biopsja kanału szyjki macicy + wycinki 

ul. Floriańska 2, Olkusz, Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

Sprzedajemy nieruchomości w Małopolsce, Śląsku i Zagłębiu.
Zainwestuj tam gdzie świeci Słońce! - Oferujemy
atrakcyjne oferty na Cyprze, w Gruzji i Hiszpanii

Doświadczenie, profesjonalizm i znajomość lokalnych rynków 

NOW-BUDNOW-BUD
Firma Budowlano-Remontowa

Wykonujemy kompleksowe
remonty domów i mieszkań

z materiałów własnych i powierzonych 

BUD
NOW

W
YKONAW

STW
O

prace dekarskie

docieplenia budynków

adaptacja pomieszczeń

Firma z 30-letnim
doświadczeniem 

Tel. 602 438 844

Godziny otwarcia:
pn - pt: 8.00 do 18.00
sobota: 8.00 do 16.00

Olkusz, ul. Staszica 8, tel. 609 146 111

Zapraszamy po szeroki wybór
roślin ogrodowych i balkonowych!

Piękne kwiaty miedzy innymi:
pelargonie, surfinie, byliny oraz wiele innych

roślin do Twojego ogrodu i na balkon.

Centrum Ogrodnicze R. Kafel

CIĘCIA SANITARNE 
Kompleksowa wycinka

drzew i krzewów
wraz ze zrębkowaniem,

własna zwyżka.

Tel. 607 376 140

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

▪ Świadectwa Charakterystyki  Świadectwa Charakterystyki  
EnergetycznejEnergetycznej

▪ Audyty Energetyczne - Czyste PowietrzeAudyty Energetyczne - Czyste Powietrze
▪ Protokoły odbioru  Protokoły odbioru  

wentylacji - rekuperacjiwentylacji - rekuperacji

Zapraszamy do kontaktu.  
Tel. 608 086 225

Stawiamy na wszechstronny
rozwój Twojego dziecka.
Zapewniamy bezpieczne
otoczenie, przyjazną atmosferę
oraz nowoczesne metody nauczania,
które rozbudzają ciekawość świata każdego dnia.

Oferujemy:

ZOSTAŁY OSTATNIE MIEJSCA NA
ROK SZKOLNY 2026/2027!

  Wykwali�kowaną kadrę oraz wsparcie specjalistów

  Zajęcia dodatkowe (robotyka, sensoryka, zajęcia sportowe)

  Wycieczki oraz zajęcia tematyczne

  Bezpłatne konsultacje

690 484 104            Olkusz

Tłumy na rynku i koncert 
Golec uOrkiestra. 

Za nami Dni Olkusza 2026

OLKUSZ
Redakcja, fot. Dominika Rzepka

Muzyka, taniec, koncerty i tłu-
my bawiących się mieszkańców 
– tak wyglądało Święto Srebra – 
Dni Olkusza 2026. Przez dwa dni 
olkuski rynek ponownie stał się 
centrum miejskiego życia, groma-
dząc mieszkańców całej gminy oraz 
gości spoza regionu.

W programie wydarzenia zna-
lazły się zarówno występy lokalnych 
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OLKUSZ
A.N.Q.A.

Choć modernizacja olkuskiego 
dworca kolejowego dopiero się roz-
poczyna, od dawna trwa dyskusja 
o tym, jaką rolę odnowiony budynek 
powinien pełnić w przyszłości. Dla 
wielu mieszkańców nie jest to bo-
wiem zwykły obiekt infrastruktury, 
w  którym czeka się na przyjazd 
pociągu. To jeden z  najstarszych 
i najbardziej charakterystycznych 
budynków w mieście, nierozerwal-
nie związany z historią Olkusza oraz 
rozwojem kolei na ziemi olkuskiej. 
Właśnie dlatego pojawiają się gło-
sy, aby po zakończeniu remontu 
dworzec stał się nie tylko miejscem 
obsługi podróżnych, ale również 
przestrzenią przypominającą o lo-
kalnym dziedzictwie i  ważnych 
wydarzeniach z przeszłości regionu.

Kilkanaście dni temu pojawiła 
się informacja, na którą mieszkańcy 
Olkusza czekali od lat: 15 maja podpi-
sana została umowa na kompleksową 

modernizację zabytkowego dworca 
kolejowego. Wartość inwestycji wy-
niesie ponad 11 mln zł a  jej zakres 
obejmuje m.in. odnowienie elewacji 
i wnętrz budynku, utworzenie nowej 
poczekalni, montaż windy, dosto-
sowanie obiektu do potrzeb osób 
z  niepełnosprawnościami, a  także 
zagospodarowanie otoczenia wraz 
z parkingiem, stojakami rowerowymi 
i  iluminacją. Jeśli harmonogram zo-
stanie dotrzymany, dworzec powinien 
zostać oddany do użytku w drugiej 
połowie 2027 roku.

Właśnie w  kontekście rozpo-
czynającej się modernizacji poseł 
Łukasz Kmita skierował do ministrów 
infrastruktury oraz kultury inter-
pelację, w której zaproponował, aby 
odrestaurowany obiekt pełnił nie tylko 
funkcję komunikacyjną. Jego zdaniem 
wewnątrz dworca warto stworzyć stałą 
ekspozycję poświęconą historii kolei 
na ziemi olkuskiej. Parlamentarzysta 
sugeruje, aby w poczekalni znalazło 
się od 10 do 15 dużych fotografii 
przedstawiających dawny dworzec, 
stację oraz kolejowe życie sprzed elek-

tryfikacji linii. Uzupełnione opisami 
zdjęcia miałyby tworzyć niewielką 
ścieżkę edukacyjną, przypominającą 
mieszkańcom i podróżnym historię 
lokalnej kolei.

Uzasadniając swój pomysł, po-
seł powołał się na artykuł „Stała 
na stacji lokomotywa”, opublikowany 
na naszych łamach w  2013 roku. 
W przywołanym artykule podkreśla-
no, że rok 1885 był początkiem kolei 
na ziemi olkuskiej, a uruchomienie 
Kolei Iwanogrodzko-Dąbrowskiej 
stało się dla ówczesnych mieszkańców 

prawdziwym impulsem rozwojowym 
i  cywilizacyjnym. Przypomniano 
również historię samego dworca, 
który powstał wraz z uruchomieniem 
linii kolejowej i przez dziesięciolecia 
pozostawał jednym z  najważniej-
szych miejsc w  mieście. Opisano 
jego charakterystyczną architekturę, 
dawną restaurację, świetlicę dla dzieci 
kolejarzy oraz czasy, gdy pociągi były 
podstawowym środkiem transpor-
tu, a perony codziennie wypełniały 
się mieszkańcami dojeżdżającymi 
do szkół, pracy i na targi.

W tekście nie zabrakło także 
wspomnień o  elektryfikacji linii 
w 1966 roku, która zakończyła epokę 
parowozów i otworzyła nowy rozdział 
w historii olkuskiej kolei. Zdaniem 
autora interpelacji właśnie takie ele-
menty lokalnego dziedzictwa warto 
wyeksponować w odnowionym bu-
dynku, aby dworzec stał się nie tylko 
miejscem oczekiwania na pociąg, ale 
również przestrzenią przypominającą 
historię miasta i regionu.

Drugim elementem propozycji 
posła jest upamiętnienie tragicznego 
rozdziału historii Olkusza. Łukasz 
Kmita zwrócił uwagę, że właśnie 
z olkuskiej stacji w czerwcu 1942 roku 
odjechały transporty, którymi wywie-
ziono tysiące żydowskich mieszkań-
ców miasta. W interpelacji przywołał 
słowa z artykułu Emilii Kotnis-Górki, 
przypominające, że „czarną kartą 
w historii olkuskiego dworca jest okres 
II wojny światowej, kiedy setki Żydów 
olkuskich zostało wywiezionych 
ze swojego miasta do obozów kon-
centracyjnych, a olkuskie perony były 
początkiem drogi do pewnej śmierci”.

W związku z  tym poseł propo-
nuje umieszczenie na budynku lub 
wewnątrz dworca specjalnej tablicy 
pamiątkowej. Jej treść miałaby zostać 
uzgodniona z  wojewódzkim kon-
serwatorem zabytków, Instytutem 
Pamięci Narodowej oraz osobami 
od lat zaangażowanymi w organizację 
olkuskiego Marszu Pamięci. Jak pod-
kreśla autor interpelacji, podobne upa-
miętnienie funkcjonuje już na dworcu 
kolejowym w Zawierciu.

Na razie nie wiadomo, czy propo-
zycje znajdą uznanie wśród przedsta-
wicieli resortów oraz PKP. Niezależnie 
od przyszłych decyzji, sam pomysł po-
kazuje, że remontowany dworzec może 
w przyszłości pełnić znacznie szerszą 
rolę niż tylko obsługa pasażerów. 
Jeśli wystawa i  tablica rzeczywiście 
powstaną, olkuska stacja mogłaby 
stać się miejscem przypominającym 
zarówno o rozwoju kolei, która przez 
dziesięciolecia napędzała rozwój re-
gionu, jak i o wydarzeniach, które nie 
powinny zostać zapomniane. 

Dworzec z historią w tle

POWIAT
A.N.Q.A.

Obwodnica Bolesławia mia-
ła być jedną z  najważniejszych 
inwestycji drogowych ostatnich 
lat w powiecie olkuskim. Zamiast 
usprawnić ruch i odciążyć centrum 
miejscowości, stała się jednak sym-
bolem problemów związanych 
z terenami pogórniczymi.

Dziś droga pozostaje nieprze-
jezdna, znaczna część jej przebiegu 
znajduje się pod wodą, a  między 
Powiatem Olkuskim a  Zakładami 
Górniczo-Hutniczymi „Bolesław” trwa 

spór o odpowiedzialność za ten stan 
rzeczy. Jego najnowszą odsłoną są sta-
rania samorządu o uzyskanie od spółki 
wielomilionowego odszkodowania.

Przypomnijmy, że trasa została 
oddana do użytku pod koniec 2022 
roku. Kierowcy mogli korzystać z niej 
zaledwie przez kilka miesięcy. Już 
w lutym 2023 roku na nasypie pojawi-
ło się zapadlisko, które doprowadziło 
do zamknięcia drogi. W  kolejnych 
miesiącach sytuacja systematycznie 
się pogarszała. Na terenie inwestycji 
występowały następne deformacje 
gruntu, a wraz z podnoszeniem się 
poziomu wód coraz większe frag-

menty obwodnicy znajdowały się pod 
wodą. Obecnie droga jest całkowicie 
wyłączona z ruchu i nic nie wskazuje 
na to, aby w najbliższej przyszłości 
miało się to zmienić. Spory odcinek 
obwodnicy znajduje się dziś pod 
wodą, a  w miejscu dawnej trasy 
rozciąga się rozległe zalewisko zwią-
zane z odtwarzaniem się naturalnych 
stosunków wodnych po likwidacji 
kopalni Olkusz-Pomorzany.

O dalszych losach inwestycji 
rozmawiano podczas ostatniej sesji 
Rady Powiatu w Olkuszu. W trakcie 
obrad przedstawiciele władz powiatu 
poinformowali radnych o  aktual-

nym etapie sporu z Zakładami Gór-
niczo-Hutniczymi „Bolesław”. Jak 
wynika z przekazanych podczas sesji 
informacji, władze powiatu uznają 
obecnie przywrócenie drogi do użytko-
wania za nierealne. W związku z tym 
zmieniono dotychczasową strategię 
działania. Początkowo samorząd do-
magał się usunięcia skutków szkód 
i odtworzenia funkcjonalności drogi. 
Teraz oczekuje wypłaty odszkodo-
wania obejmującego koszty budowy 
inwestycji oraz wydatki poniesione 
na późniejsze działania naprawcze. 
Wartość roszczenia została oszacowa-
na na około 7,7 miliona złotych.

Przedstawiciele powiatu pod-
kreślają, że przed skierowaniem spra-
wy na drogę sądową podjęto próbę 
osiągnięcia porozumienia. Do spółki 
skierowano wezwanie do zapłaty w ra-
mach procedury ugodowej. Władze 
samorządowe nie ukrywają jednak, 
że jeśli nie dojdzie do porozumienia, 
dalsze kroki będą podejmowane przed 
sądem. Zakłady Górniczo-Hutnicze 
„Bolesław” nie zgadzają się jednak 
z roszczeniami powiatu. Przedstawi-
ciele spółki argumentują, że proces 
odtwarzania się stosunków wodnych 
po zakończeniu działalności górniczej 
był zjawiskiem znanym od wielu lat. 

Zwracają również uwagę, że teren, 
na którym powstała obwodnica, już 
wcześniej był wskazywany jako obszar 
zagrożony zalaniem. W ocenie spółki 
inwestor miał świadomość potencjal-
nych zagrożeń jeszcze przed rozpoczę-
ciem realizacji przedsięwzięcia.

Wiele wskazuje na to, że ostatecz-
ne rozstrzygnięcie konfliktu zapadnie 
przed sądem. Stanowiska obu stron 
pozostają bowiem skrajnie odmienne, 
a perspektywa zawarcia ugody wydaje 
się dziś mało realna. Jeśli sprawa 
wkroczy na pełną ścieżkę sądową, 
na prawomocny wyrok trzeba będzie 
prawdopodobnie poczekać wiele lat.

Spór o zalaną obwodnicę wchodzi w nową fazę

OGŁOSZENIE PŁATNE
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artystów, jak i koncerty znanych wyko-
nawców. Łącznie podczas tegoroczne-
go święta na scenie zaprezentowało się 
ponad 570 artystów – dzieci, młodzieży 
i dorosłych związanych z olkuskimi 
szkołami, instytucjami kultury oraz 
grupami artystycznymi.

Za nami kolejne niezapomniane 
święto wszystkich mieszkańców. 
Bardzo się cieszę, że mimo nienaj-
lepszej pogody tyle osób chciało się 
wspólnie bawić na naszym wspólnym 
święcie. Serdecznie dziękuję artystom 
– zwłaszcza najmłodszym – za to, 
że swoimi znakomitymi talentami 
chcą się dzielić z  innymi, a  także 
wszystkim, którzy przyczynili się 
do organizacji Święta Srebra – Dni Ol-
kusza 2026. Dziękuję Mieszkańcom 
za obecność, wspólną zabawę oraz 
stworzenie wyjątkowej atmosfery 
na olkuskim rynku, który odzyskał 

swój blask. – Podsumowuje Roman 
Piaśnik, Burmistrz Miasta i Gminy 
Olkusz i zarazem główny organizator 
Święta Srebra – Dni Olkusza 2026.

Sobotnie wydarzenia rozpoczął 
barwny korowód prowadzony przez 
Olkuską Reprezentacyjną Orkie-
strę Dętą pod dyrekcją Wiesława 
Drygały. Symbolicznego otwarcia 
święta dokonał burmistrz Roman 
Piaśnik, przekazując najmłodszym 
uczestnikom klucz do bram miasta. 
W  pierwszej części programu pu-
bliczność mogła oglądać występy 
dzieci i młodzieży z olkuskich szkół 
oraz Ogniska Muzycznego „DodiArt”. 
Wieczorem scena należała do zespo-
łów rockowych i  alternatywnych, 
takich jak Duet E.L. Mus & Kocyan, 
Emilia Duda z zespołem, Gurudeva, 
Zakotaro, Spaam czy Kwiaty Pustyni. 
Gwiazdą pierwszego dnia był Woj-

ciech Szumański, którego koncert 
zgromadził licznych fanów. Dzień 
zakończyło silent disco.

Drugi dzień wydarzenia upły-
nął pod znakiem tańca i  muzyki. 
Na scenie prezentowały się grupy 
taneczne, wokalne oraz soliści 
reprezentujący lokalne szkoły i pra-
cownie artystyczne. Dużym zainte-
resowaniem cieszyły się prezentacje 
laureatów IV Olkuskiego Konkursu 

Tanecznego. Publiczność mogła 
oglądać występy m.in. Szkoły Tańca 
Eleven Dance Studio, Szkoły Tańca 
Wena, Pracowni Twórczej Pozytyw-
ka, Ogniska Artystycznego „Żaczek”, 
Sekcji Wokalnej MOK czy Olkuskiej 
Szkółki Baletowej.

K u l m i n a c j ą  te g o r o c z n e g o 
Święta Srebra był koncert zespołu 
Golec uOrkiestra. Znane prze-
boje grupy porwały publiczność 
do wspólnego śpiewania i zabawy, 
a  finałem wydarzenia był pokaz 
cichych fajerwerków.

Konferansjerem wydarzenia 
był Michał Latos, który przez cały 
weekend prowadził koncerty i  za-
powiadał kolejne występy artystów 
na olkuskim rynku.

Podczas całego weekendu du-
żym zainteresowaniem cieszyły się 
również atrakcje towarzyszące, w tym 
mini wesołe miasteczko, stoiska ga-
stronomiczne i handlowe oraz stoisko 
promocyjne Gminy Olkusz.

Organizatorami Święta Srebra 
– Dni Olkusza 2026 byli Burmistrz 
Miasta i Gminy Olkusz oraz Miejski 
Ośrodek Kultury w Olkuszu.

OGŁOSZENIE UMIG OLKUSZ

ciąg dalszy ze str. 1

„Tłumy na rynku i koncert...”
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-
-położnik. Ul. Nowa 13, środa od 16.00. 
Telefon: 695 942 182.
Katarzyna Nadrowska lek.med. gine-
kolog-położnik. Olkusz Centrum Me-
dyczne Kantego 2. Przyjmuje środa, 
czwartek. Rejestracja: 727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.

Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. 
Rejestracja telefoniczna: 734 096 969. 
Przyjmuje w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.
Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

NEUROLOG
NEUROLOG - BINERT MARZENA Kon-
sultacje. Centrum Medyczne  INTER-
-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 
Przyjmuję w piątki w godz: 10:00 - 13 :00
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.
Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.
Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Poradnictwo psy-
chologiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym co celów orzeczniczych. Cen-
trum Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 
63, Olkusz, te. 668 127 238
Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
MASZ DOŚĆ BÓLU KRĘGOSŁUPA? 
Pozbądź się go bez operacji! GABINET 
MASAŻU. Manualna terapia. Kręgar-
stwo -chiropraktyka. Osteopatia. Spe-
cjalista w leczeniu schorzeń kręgosłupa 
i układu nerwowego. Specjalista fizjo-
terapii Yuriy Uhnich, Olkusz, Bylicy 1, 
gabinet 306. Tel.(664)703217.
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Terapeuta 
metody Vojta. Terapeuta NDT-BABATH 
dla dzieci. Telefon: 604 113 308. Olkusz, 
ul. K.K.Wielkiego 63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.
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STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatolo-
giczne, dr n. med. lek. stom. Dorota 
Supernak-Bobko, lek. stom. Pauli-
na Kłapcińska, lek. dent. Anna Ru-
dzińska, lek.dent. Kamila Czarnota. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 14, 
tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.

Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.
ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.

„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.

Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.

Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722
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Wiśliczka, Wodąca, Wolbrom, Zadroże, Zalesie Golczowskie, Załęże, Zawada, Zarzecze, Zederman, Zimnodół, Żurada
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PROMOCJA
Przy zakupie szkieł marki Essilor

-40%

na zakup oprawek Ray-Ban
oraz Vogue

+48 784 820 130

Al. 1000-lecia 20; Olkusz

BEZPŁATNE BADANIE WZROKU
przy zakupie okularów

Szeroki wybór opraw okularowych
Profesjonalny dobór soczewek  

okularowych
Okulary dziecięce

SALON OPTYCZNY 

OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3

(naprzeciwko Ekonomika)

tel . 572 651 270

Śledź nas na 
Facebooku!

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

>

 
komis

 
<

SKUP I SPRZEDAŻ 
ZŁOTA 

atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

Nocna i świąteczna
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 32 644 10 29, 32 644 12 74.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

ZAKŁAD OPTYCZNY

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały 
Tel. 887 246 341

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę 
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

NIE przegap okazji! Przy zakupie okularów
progresywnych druga para progresów 1 zł*

Terapia widzenia*
 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

28 lat
doświadczenia

Promocja oprawki dziecięce Ray Ban 170 zł*Szczegóły w salonie.

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna. • Stomatologia zachowawcza

• Endodoncja • Implantologia
• Chirurgia stomatologiczna
• Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr.K.Wielkiego 64  tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Gabinety Stomatologiczne

DENMED
Lek. stom. Wacław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,  

lek. dent. Krzysztof Glanc
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POWIAT
A.N.Q.A., fot. UM Bukowno

Słoneczna pogoda, wysokie 
temperatury i zbliżające się waka-
cje sprawiają, że wielu mieszkań-
ców powiatu olkuskiego zaczyna 
rozglądać się za miejscami, w któ-
rych można odpocząć nad wodą. 
Szczególną uwagę przyciągają 
powstające od kilku lat zalewiska 
w  rejonie Bukowna i  Bolesławia. 
Malownicze akweny, które pojawi-
ły się po zakończeniu odwadniania 
dawnej kopalni „Olkusz-Pomorza-
ny”, wyglądają coraz bardziej jak 
naturalne jeziora. Warto jednak 
pamiętać, że ich atrakcyjny wygląd 
nie oznacza jeszcze, że można 
z nich bezpiecznie korzystać.

W związku z  nadejściem cie-
płych dni Urząd Miejski w Bukow-
nie przypomniał mieszkańcom, 
że na terenie gminy nie funkcjonują 
obecnie oficjalne kąpieliska ani 
miejsca okazjonalnie wykorzy-
stywane do kąpieli w  rozumieniu 
przepisów prawa wodnego. „Mając 
na uwadze życie i  zdrowie Miesz-
kańców oraz Gości prosimy o zacho-
wanie ostrożności. Bezpieczeństwo 
powinno być zawsze na pierwszym 
miejscu! ” – podkreślają przedstawi-
ciele bukownieńskiego magistratu.

Temat zalewisk od dawna budzi 
duże zainteresowanie mieszkań-
ców. Już rok temu pojawiały się 
informacje o  pierwszych pomy-
słach związanych z  ich przyszłym 
zagospodarowaniem. Rozważano 
między innymi możliwość utworze-
nia legalnego kąpieliska w  rejonie 

Hutek, gdzie znajdują się duże zbior-
niki wodne powstałe po zakończeniu 
działalności górniczej. W Bukownie 
wracał również temat reaktywacji 
dawnego kąpieliska „Karier”, które 
przez lata było popularnym miej-
scem wypoczynku mieszkańców.

Na razie są to jednak jedynie 
plany i  koncepcje. Żaden z  nowych 
akwenów nie uzyskał bowiem sta-
tusu kąpieliska, a korzystanie z nich 
wiąże się z ryzykiem. Problemem po-
zostaje nie tylko brak ratowników czy 
badań jakości wody, ale również kwe-
stie własnościowe oraz obowiązujące 
w  wielu miejscach zakazy wstępu. 
Obowiązujące prawo dopuszcza 
tzw. powszechne korzystanie z wód, 
na przykład w celach rekreacyjnych, 
sportowych czy turystycznych, pod 
warunkiem że są to wody publiczne 
i  dana osoba nie łamie przepisów, 

w  tym tych dotyczących własności. 
Jeżeli ktoś wejdzie na teren pry-
watny, na którym obowiązuje zakaz 
wstępu, może narazić się na odpo-
wiedzialność prawną.

Nie zmienia to faktu, że wraz 
z każdym kolejnym upalnym week-
endem pokusa będzie rosła. Po-
wstające zalewiska przyciągają 
wzrok i dla wielu osób są symbolem 
niezwykłych zmian zachodzących 
w naszym regionie po zakończeniu 
wydobycia rud cynku i  ołowiu. Za-
nim jednak ktoś zdecyduje się wejść 
do wody, warto pamiętać, że atrakcyj-
ny krajobraz nie zawsze idzie w parze 
z bezpieczeństwem. Samorządowcy 
przypominają więc o  rozwadze 
i ostrożności. W czasie, gdy lato do-
piero się rozpędza, to właśnie zdrowy 
rozsądek może okazać się najlep-
szym ratownikiem.

Lato kusi, ale zalewiska 
wciąż nie są kąpieliskami

KLUCZE
Magdalena Kiwior, fot. Gmina Klucze

Przez dwa dni goście z Urzę-
du Miasta Żywca przyglądali się 
rozwiązaniom, które sprawiły, 
że Gmina Klucze stała się tury-
stycznym hitem regionu. Urzęd-
n i c y  z   B e s k i d ó w  p r z y j e ch a l i 
do Klucz po konkretną wiedzę 
– szukali inspiracji do rozbudo-
wy własnych tras rowerowych 
i miejsc aktywnego wypoczynku.

Gospodarzami spotkania by-
li m.in. wójt gminy Klucze Norbert 
Bień, sekretarz Daniel Hickiewicz 
oraz skarbnik Marta Mędrek. Dal-
sze rozmowy w  urzędzie szybko 
przeniosły się na grunt praktyczny. 
Samorządowcy dyskutowali o  tym, 
jak skutecznie zdobywać dotacje 
i  planować inwestycje, by przycią-
gały rzesze odwiedzających, a  jed-
nocześnie służyły mieszkańcom. 
Ważnym punktem pierwszego dnia 
była prezentacja Kierownika Biura 
ds. Pustynnego Centrum Informacji 
Kamila Wołka. Opowiedział on nie 
tylko o  unikalnej historii Pustyni 
Błędowskiej, ale przede wszystkim 
o strategii gminy na jej promowanie.

Sama teoria to jednak za mało, 
dlatego goście z Żywca ruszyli w te-
ren. Osobiście testowali fragment 
nowej trasy Velo Pustynia oraz spa-
cerowali charakterystyczną ścieżką 
na palach. Ogromne wrażenie zro-
biła na nich panorama, jaką można 
podziwiać z  punktu widokowego 
Dąbrówka w Chechle. Dla samorzą-
dowców z  górzystego Żywca widok 
morza piasku był zupełnie nowym 
doświadczeniem, pokazującym 
potencjał dobrze zagospodarowanej 
przestrzeni naturalnej.

Drugi dzień wizyty miał zu-
pełnie inny, bardziej refleksyjny 
charakter. Delegacja przeniosła się 
do Bydlina, gdzie samorządowcy 
oddali hołd żołnierzom I  Brygady 

Legionów. Zebrani złożyli kwiaty 
pod Krzyżem Legionistów na miej-
scowym cmentarzu. Wizyta za-
kończyła się spacerem wokół ruin 
tamtejszego zamku oraz historycz-
nych okopów z czasów I wojny świa-
towej. To tam goście z Żywca mogli 
zobaczyć, jak gmina Klucze łączy 
promocję walorów przyrodniczych 
z  dbałością o  pamięć historyczną 
i lokalne dziedzictwo.

Wymiana doświadczeń poka-
zała, że pomimo dzielących kilo-
metrów i  innego ukształtowania 
terenu, Gmina Klucze i  Gmina 
Żywiec stoją przed podobnymi 
wyzwaniami. Partnerstwo i podpa-
trywanie sprawdzonych pomysłów 
to najkrótsza droga do sukcesu.

Samorządowcy z Żywca 
odwiedzili Klucze

OLKUSZ
A.N.Q.A.

Po miesiącach komunikacyj-
nych zmian i objazdów związanych 
z przebudową drogi krajowej nr 94 
w Olkuszu pasażerowie doczekali 
się przywrócenia jednego z  naj-
ważniejszych przystanków auto-
busowych w mieście. Od 3 czerwca 
autobusy ponownie zatrzymują się 
przy przystanku „Olkusz Super-
sam” przy ulicy Kościuszki.

Remont DK94 od dawna da-
je się we znaki zarówno kierow-
com, jak i  osobom korzystającym 
z  transportu publicznego. Zmiany 
organizacji ruchu, czasowe wyłącze-
nia kolejnych odcinków dróg oraz 
konieczność dostosowywania tras 

autobusowych sprawiły, że codzien-
ne przemieszczanie się po mieście 
stało się dla wielu mieszkańców 
znacznie bardziej uciążliwe. Jedną 
z konsekwencji prowadzonych prac 
było również wyłączenie z  obsługi 
przystanku przy Supersamie, który 
stanowi kluczowy punkt komuni-
kacyjny dla mieszkańców Olkusza.

Teraz sytuacja wraca do normy. 
Związek Komunalny Gmin „Komu-
nikacja Międzygminna” w  Olkuszu 
poinformował o  ponownym uru-
chomieniu przystanku, z  którego 
będą mogli korzystać pasażerowie 
podróżujący w  kierunku Osiedla 
Młodych oraz Dworca PKS. Przy ul. 
Kościuszki zatrzymywać się będą 
wszystkie autobusy kursujące na tra-
sach przelotowych oznaczonych nu-

merami PSK, 457, 460, 461, 462, 464, 
465, 466, 470, 472, 474, 475, 476 oraz 
477. Zmiana obejmuje również linie 
rozpoczynające swoje kursy z placu 
autobusowego ZKGKM. Na przysta-
nek powrócą autobusy linii BP, G, SŁ, 
WK, ZP, ZZ, Ż oraz 457.

Przywrócenie przystanku „Ol-
kusz Supersam” to kolejny sygnał, 
że mimo wciąż trwających prac 
związanych z  modernizacją DK94 
w  Olkuszu część wcześniejszych 
utrudnień stopniowo przechodzi 
do historii. Dla wielu pasażerów 
oznacza to przede wszystkim powrót 
do rozwiązań, które przez lata spraw-
dzały się w codziennym korzystaniu 
z komunikacji miejskiej.

Supersam wraca na trasę

Znany 59-letni filipiński uzdrowiciel z wielkim doświadczeniem. Długoletni członek Stowarzyszenia Filipińskich 
Uzdrowicieli. Wywodzi się ze sławnej na świecie rodziny uzdrowicieli. Jego nazwisko i moc uzdrawiania znane 
są w Azji, Europie i Stanach Zjednoczonych. Skuteczność jego uzdrowień potwierdzają liczni pacjenci, np.:

660 399 002, 503 613 852, 
784 609 208

Pan Kazimierz z Wrocławia któremu po dwóch wizytach znikły dolegliwości prostaty 
a zaawansowana cukrzyca i nadciśnienie ustabilizowało się i wróciło do normy. 
Pani Jadwiga z Gdyni - ciągły ból głowy stany migrenowe, depresja i nerwica lękowa to 
dolegliwości z którymi nie umiałam sobie poradzić. Po trzech wizytach u uzdrowiciela 
wyciszyłam się, ustąpiły stany depresyjne i przestała mnie boleć głowa. Jestem mu bardzo 
wdzięczna za pomoc. Pani Anna z okolic Krakowa po jednej wizycie uzdrowiciela znikła 
mi torbiel na jajniku a guzek piersi wchłonął się. Pani Julia z Piotrkowa Trybunalskiego 
- guz nowotworowy na głowie trzustki i maksymalnie 6 miesięcy życia, tak brzmiała 
diagnoza. Dzięki Jego zabiegom, żyję już piąty rok, a guza nie ma. Dziękuję.
Uzdrowiciel pomaga w: chorobach serca, nerwicach, nowotworach i paraliżach, 
schorzeniach kręgosłupa i gruczołów prostaty, wrzodach żołądka, schorzeniach 
kamieni nerkowych i żółciowych oraz w kobiecych i wielu innych schorzeniach.

Dopóki pacjent wierzy w istnienie sił ponad ludzkich jest otwarty na działanie 
uzdrowicieli może zawsze osiągnąć pomoc.

10 CZERWCA- OLKUSZ, JAWORZNO
8 CZERWCA - KRAKÓW 9 CZERWCA - WADOWICE, OLKUSZ

OGŁOSZENIE PŁATNE
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